

聊城市第六届膏方养生文化节开幕

活动将持续三个月,打造地道膏方养生季

本报聊城11月19日讯(记者 王尚磊) 11月16日,聊城市第六届膏方养生文化节启动仪式在聊城市中医院隆重举行。来自医疗行业、社会各界人士共计400余人参加了启动仪式。

启动仪式由聊城市中医院党委负责人冯守琦主持,市中医院院长商善刚、上海中医药大学附属龙华医院知名膏方专家倪伟分别致辞。聊城市中医院院长商善刚在致辞中指出,随着中医药事业的发展,人民群众对生命健康要求的提高,“膏方养生”成为了冬季进补的主题。聊城市中医院膏方节旨在传播中医药传统文化,提高全民防病意识和能力,让广大群众充分了解具有冬令进补和调理作用的中药特色膏方,进而更深层次地了

解中医药,认识中医药,感受中医药在医疗保健和“治未病”中的独特功效。医院将积极致力于推广中医保健知识,大力倡导养生保健文化,充分发挥中医药“治未病”的优势。

上海中医药大学附属龙华医院膏方专家倪伟在致辞中表示,膏方融合了博大中医精华,通过望、闻、问、切来根据不同体质不同人群采用相适宜膏方进行调和治疗,具有强身健体、益气安神之效。倪伟说,聊城市到目前为止共举办了六届膏方养生文化节,他参加了3次,见证了聊城市中医院在膏方养生保健方面做的大量卓有成效工作,对聊城当地膏方的普及及推广起到的积极有效的引领作用,相信在聊城市中医院积极有效的努力下聊城的膏方养生文化

节会越办越好。

启动仪式结束后,来自中医药大学附属龙华医院知名膏方专家付金荣、倪伟为广大市民把脉问诊,辨证施治,量身定制特色膏方,并于11月17日举办养生保健讲座,普及中医养生保健知识。同时,活动现场免费品尝膏方、代茶饮,观看制作各种膏方宣传版面、宣传册页、免费领取中药小香包等活动相继展开。

本届膏方节活动将持续三个月时间,从11月17日开始,于明年一月份结束。期间,聊城市中医院将会打造地道道的膏方养生季,传递健康科学理念,弘扬中医药文化,更好地发挥膏方防病治病功效,护佑群众健康,为广大市民带来了一场中医膏方文化盛宴。

读书调研

随着网络和智能手机的普及以及数字化阅读的兴起,传统的阅读形式受到了冲击。为了更加深入地了解大众对纸质阅读和数字化阅读的看法,帮助爱书人士获得更满意的阅读体验,近日,聊大商学院社会实践队来到聊城市新华书店进行了阅读方式调研活动。志愿者们咨询了书店相关负责人对当代阅读的看法。随后,实践队队员对书店内的



顾客进行了访问,通过本次读书调研活动,志愿者们了解到网络虽为阅读提供了便利,但更多市民认为应该回归纸质阅读。 记者 李军 通讯员 李浩 摄

了解旅游业

近日,为进一步了解大学生旅游市场的发展现状,聊大商学院社会实践队来到了古城区的旅行社,开展了“认知旅游、认知自我”调查活动。队员们事先通过网络了解了大学生旅游市场中存在的问题,通过与旅行社负责人进行沟通交流,了解学生旅游状况。活动最后,队员们受邀为旅行社规划了几条适合大学生的出游路线。本次活动不仅使商学院社会实践队对大学生群



体及旅游业的发展有了更深入的了解,更给了同学们一个将经济学理论付诸实践的锻炼机会。 记者 李军 通讯员 王佳歆 摄

预防诈骗犯罪

为了预防和减少当今社会上诈骗犯罪行为,近日,聊大商学院社会实践队来到了银行开展预防诈骗宣传活动。队员们向银行人员说明了来此宣传的原由后,社会实践队开展活动。双方认真商讨防诈骗宣传细节,并且向人民群众讲述犯罪分子的惯用手段和常见伎俩,以此让大家谨防上当受骗。同时,大学生表示今后将更加重视这方面的宣传,以此来更全面地应对犯罪分子



的各种诈骗手段和提高人民群众的警惕性,从而更好地保护人民群众的财产安全。 记者 李军 通讯员 田思宇 摄

弘扬繁森精神

近日,聊城大学商学院社会实践队于孔繁森纪念馆开展“弘扬繁森精神,创造青春辉煌”活动。志愿者们通过上网查询西部计划以及孔繁森支援西部发展的资料,在前往孔繁森纪念馆的路上,志愿者们为大学生们讲解西部地区近年来的发展状况。到达纪念馆后,志愿者们通过纪念馆里的画像视频,对孔繁森生平事迹进行了详细的解说。大学生



们表示一定会全力以赴支持西部计划,促进西部地区的发展。此次活动的成功举办,让更多大学生加入到西部建设中去。 记者 李军 通讯员 王曜坤 摄

纪念改革开放

走访民间,细听改革,悠悠国史,记在我心。为加强大学生和社会的联系,了解时代改革,近日,聊大商学院社会实践队来到广场,举办了“走访民间,细听改革”活动。时代在进步,政策在发展。为了解社会发展,了解改革历程,队员们来到人民公园,就改革问题同散步的老人们进行了沟通交流,从老人们的话语中,可以明确地感受到他们对改革的喜悦之情。改革不仅仅影响了他们,同



时也影响着他们的下一代人。通过此次社会实践活动,队员们切身感受到了改革带来的巨大变化。 记者 李军 通讯员 温雅婷 摄

加强全民健身

为了加强全民健身,减少疾病的发生概率,近日,聊大商学院社会实践队于凤凰广场举办“参加全民健身”活动。志愿者们来到凤凰广场,为了尽快融入全民健身,志愿者们加入了老人们队伍,在老人们的帮助下,志愿者们学会了太极拳的基本姿势,志愿者们和老人们分享太极的益处并且呼吁老人们把太极带给更多想要锻炼的人。随后,志愿



者进入门球场,老人们为志愿者们介绍了门球的规则,志愿者们还和老人们玩起了棋盘游戏,在健身器械旁和老人们合影留念。 记者 李军 通讯员 李衍慧 摄

聊城市技师学院选手 全国技工院校技能展示载誉归来

本报聊城11月19日讯(记者 杨淑君 通讯员 程清斌 吕同华 李宇鹏) 11月19日上午,聊城市技师学院党委副书记、院长刘德云主持召开座谈会,向参加“首届全国技工院校班主任专业能力展示活动”载誉归来的陈国茂、张忠发两位老师表示祝贺,向各赛团队表示慰问,勉励全院学生工作不忘初心中、牢记使命,推动学院育人工作再上新台阶。

刘德云强调,学生管理工作是教育教学中心工作的重要一环,班主任是学生健康成长的榜样和全面发展的导师,是整合各种育人力量的纽带,学院将以此为契机打造班主任能力提升机制,为教师、班主任个人成长奠定基石,为凝练学院育人特色提供制度保障。

11月15—16日,中国职工教育和职业培训协会在中山



市技师学院举办了“首届全国技工院校班主任专业能力展示活动”,来自全国各省市技工院校38名选手参加了决赛。聊城市技师学院陈国茂、张忠发老师刻苦训练,认真探索班

主任专业化发展之路,在大赛中不负众望,载誉而归,陈国茂老师获三等奖,并在“学生个案分析答辩”中取得全国第四名的好成绩,张忠发老师获优秀奖。

改革开放看工行 工商银行聊城分行双十一融e购网点O2O活动效果显著

为更好地服务消费者,按照总行融e购11.11遇鉴好物“鲸”品会活动安排,工商银行聊城分行于11月7日正式启动了“聊城工行·融e购·遇鉴好物”网点O2O营销活动。活动开展以来,各支行快速行动,广泛宣传,通过线上和线下多种渠道引导客户参与体验,取得了良好的活动效果。截至11月13日,累计发放电子券2197张,激活使用2127张;融e联“聊城工行”公众号新增粉丝1038人。

精心组织,周密谋划。该行为确保此次主题营销活动取得实效,结合辖内商户的

经营范围和“满11减10”电子券的使用规则,精选了贴近民生、惠及百姓的畅销产品,并与商户进行沟通协商,争取到最大限度的商家让利,确保该行价格为全网道最低。此外,为形成全行统一的对外宣传口径,分行网络金融部牵头策划制作了“如果11.11血拼邂逅火锅盛宴”推广文章,在全行员工的微信和融e联进行广泛转发,短时间即获得了1000+的阅读量,快速形成了宣传声势。

聚焦产品,举一反三。为充分利用总行宝贵的营销资源,最大限度提升网络金融

产品的知名度和渗透率,该行开拓思路,勇于创新,在融e联“聊城工行”公众号设置了礼券活动。凡聊城地区客户登录即可领取,先期投放的1000张电子券在2天的时间内即领取一空,为该行带来公众号粉丝逾700人,效果显著。同时,该行还在融e联公众号设置了“11.11商品区”,客户在该区域点击商品图片即可链接到商品购买页,减少了操作步骤,提升了客户体验,让更多消费者体验到工行的全网络金融服务。

(李建茹)

声明

河北新丝路商务服务有限公司聊城分公司由原聊城市柳园南路振华量贩三楼306室搬迁至聊城市东昌府区闸口鲁西科技市场东南独立三层楼新丝路艺术培训机构

声明

王海霖,性别:男,出生医学证明遗失,出生日期:2016年9月10日,出生编号:Q370579302,父亲:王磊,371526198503203259,母亲:解宁,身份证号:372527198404023241,出生医院:东昌府区妇幼保健院,声明作废。

声明

车志宇,性别:男,出生医学证明遗失,出生日期:2007年5月11日,出生编号:H370356091,父亲:车尚敏,372501197004074519,母亲:邢广梅,身份证号:372501197710211534X,出生医院:东昌府区妇幼保健院,声明作废。